
Liste des résultats de vente V19205 du 01/12/19

GRANDE VENTE DECEMBRE

Lille

18. décembre 2019

N° ordre Désignation Adjudication

5 5-Monture d'huilier vinaigrier en argent ciselé et repercé, bassin mouvementé, p 500

6 6-ODIOT 7 300

7 7-BACCARAT 750

9 9-Calice en argent à décor au repoussé de scènes du nouveau testament, pampres d 1 600

10 10-Calice, ciboire et patène en vermeil, poinçon Minerve à décor émaillé bleu 1 200

11 11-Timbale sur piédouche en argent à décor ciselé de rocailles et motifs stylisé 450

15 15-GAE AULENTI : Partie de ménagère en inox et laiton 400

16 16-Baccarat : Partie de service en cristal modèle Harcourt comprenant onze verre 1 700

19 19-DELFT (XVIIIème siècle) 2 600

20 20-Paire d'importantes chevrettes en faïence polychrome à décor réservé de Saint 2 000

21 21-NAMUR ? (XVIIIème siècle) 700

22 22-NAMUR ? (XVIIIème siècle) 600

24 24-Ecole de la fin du XVIIème siècle 1 000

25 25-MONTEREAU (XIXème siècle) 240

27 27-Centre de table en biscuit et porcelaine bleu à réhauts dorés à décor d'anges 550

28 -Groupe enbiscuit figurant deux femmes à l'antique près d'un arbre. 420

29 29-Paire de vases couverts en porcelaine polychrome à réhauts dorés à décor de g 1 500

30 30-Paire de vases cornet sur piédouche en porcelaine bleu poudré à rehauts dorés 230

31 31-Cache-pot en porcelaine polychrome à rehauts dorés à décor en réserve de jeté 1 070

32 32-Petite assiette de forme mouvementée à décor central de jeté de fleurs et fru 120

33 33-Paire de vases à l'étrusque en porcelaine à décor réservé en grisaille d'amou 700

35 35-CHINE (XIXème siècle) 780

39 39-Chine : vase à long col émaillé à décor dit "sang de boeuf" 550

43 43-CHINE (XVIIIème siècle) 220

45 45-CHINE (XIXème siècle) : Vase balustre en porcelaine sang de boeuf 80

46 46-CHINE (fin XIXème ou début XXème siècle) 480

47 47-CHINE (XIX) 1 100

48 48-CHINE (Fin Ming) : Cinq bols à thé en porcelaine polychrome à décor de scènes 280

49 49-JAPON (XIXème siècle) : Vase rouleau en bambou sculpté à décor de scènes de l 80

50 50-CHINE (XVIIIème siècle) 220

51 51-CANTON, début du XIXème siècle 120

52 52-JAPON (fin XIXème siècle) 2 300

53 53-Bouddha en bronze patiné 1 800

54 54-Petit Bouddha en bronze doré 500

55 55-Bouddha en bronze ciselé 700

56 56-CHINE 90
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57 57-CHINE 350

58 58-CHINE 300

59 59-JAPON  (XIXème siècle) : Boite en laque à décor de jardin et motifs stylisés 70

60 60- Ecole asiatique du XIXème siècle : "Paysage aux pagoles" 1 400

61 61-JAPON  (XIXème siècle) : Paire de coupes en porcelaine polychrome en forme de 30

62 62-Japon (fin XIXème siècle) : Tansu en bois naturel patiné ouvrant à deux vanta 1 000

63 63-Japon (XIXème siècle) : Coupe en porcelaine polychrome en forme de carpe 100

64 64-Japon : Deux Tsuba, l'une à décor d'objets stylisés incrusté d'or et d'argent 80

65 65-Japon : Deux tsuba, l'une à décor d'oiseaux et coquillages (7.8 x 7.2 cm), l' 100

66 66-Keiten TAKAHASCHI (trésor national vivant) : Couple de danseuses en fonte de 170

68 68-Japon (XIXème siècle) : Socle-présentoir en bois laqué rouge noir et or à déc 100

69 69-Japon (XIXème siècle) : Verseuse Inuyama en grés émaillé dans le goût des Min 80

75 75-Etagère d'applique à façade légèrement galbée en bois de placage marquetée de 280

76 76-Pendulette en bronze ciselé et doré et porcelaine à décor de fleurettes et pe 1 350

79 79- Importante pendule en marqueterie dite "boulle" de laiton sur fond d'écaille 4 800

81 81-Belle paire d'appliques à trois bras de lumière en bronze ciselé à décor de p 3 400

83 83-Paire d'appliques à cinq lumière en bronze ciselé et doré , les platines à dé 900

84 84-Claude GALLE 1 300

85 85-Importante paire de vases sur piédouche en albâtre sculpté à décor de scènes 2 300

86 86-Coupe Médicis sur piédouche en albâtre rubanné à décor de frise de godrons, c 6 200

87 87-Serviteur muet en acajou et placage d'acajou à fût central tronconique. Prése 150

88 88-Paire de bougeoirs en bronze à double patine brune et doré, le fût à décor d' 1 200

91 91-Importante paire de vases à l'antique sur piédouche en albâtre sculpté à déco 800

92 92-Petit coffre à pans en placage de loupe, pieds griffes en bronze patiné et do 280

94 94-Petite pendule borne en bronze ciselé et doré à décor d'ange en ronde-bosse e 650

95 95-Porte bouteille en tôle laquée rouge à décor de paysages aux ruines inscrits 350

96 96-Paire de sellettes néo-antiques en métal patiné à décor de chimères et chaine 350

97 97-Paire de flambeaux en bronze ciselé à motifs de frises feuillagées et stylisé 500

102 102-Paire d'obélisques en marbre de couleurs 1 500

103 103-Pendule lyre en bronze  et acier à double patine argentée et dorée à décor d 2 800

104 104-Table de salon formant liseuse en placage de loupe marqueté de filets, monta 1 000

109 109-Attribué à Philippe CAFFIERI (1714-1774)Exceptionnelle paire d'appliques à t 13 500

110 110-Poupée articulée en bois partiellement peint , les yeux en sulfure. 1 300

111 111-Demi colonne en bois laqué gris à cannelures rudentées, base à gorges et à d 380

112 112-Poupée Napolitaine en carton bouilli polychrome figurant un maure. 190

113 113-Plateau cabaret en bois laqué polychrome à décor de femme sur une ancre mari 50
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117 117-Rare suite de quatre sculptures grandeur nature en terre cuite dans le goût 15 000

118A 118- LESAGE cabinet en bois laqué à décor de scènes sinisantes polychromes à réh 700

118B 118 Bis - Cadre en bois sculpté et doré à décor ajouré de coquilles et rocailles 320

119 119-Rare paire de candélabres à trois bras de lumière en verre opaliné et bronze 2 200

121 121-Console en bois mouluré et sculpté, le piétement formé de mufles de lions en 1 000

122 122-Trumeau en bois sculpté et doré, il présente un miroir en partie basse, un d 800

123 123-Paire de sujets en bronze patiné figurant l'un un homme tenant une poule, l' 900

125 125-Deux boules à savon en métal repercé, base chantournée. 600

135 135-Globe céleste en bronze, base reposant sur une demi-colonne en marbre. 750

136 136- îles australes - début 19e siècle 2 600

137 137-TOMAHAWK (?) 400

139 139-Trophée en bois sculpté figurant un faisan. 350

140 140-Guéridon en bois sculpté polychrome à rehauts dorés, plateau  à frise d'oves 1 750

144 144-Suite de quatre cadres à vue ronde en bois stuqué doré à décor de palmettes 650

145 145- Diminutif de table Gate-leg en palissandre, piétement amovible en bois tour 280

147 147-Petit meuble rafraichissoir en bois mouluré, montants pilastre à terminaison 500

148 148-METTLACH 530

151 151-Petite boite en loupe agrémentée d'une miniature figurant un portrait d'homm 550

152 152-Jean-Baptiste  COUVELET (1772-1830) 1 200

153 153-Ecole Française fin XVIIIème siècle 300

154 154-D'après GUERIN : Suite de sept miniatures sur ivoire figurant Napoléon entou 450

155B 155 Bis-Paire de vases couverts sur piédouche en albâtre à décor sculpté de cols 550

158 158-Suspension à trois lumières en bronze ciselé et doré et cristal gravé sur fo 100

159 159-Zacharie ASTRUC (1835-1907) 12 000

160 160-Louis Ernest BARRIAS (1841-1905) 3 800

165 165-Georges GARDET (1863-1939) 950

167 167 - Pierre Jules Mène (1810-1875) : "Djinn, étalon arabe" 900

168 168-Antoine-Louis BARYE (1796-1875) 600

172 172-Théodore RIVIERE (1857-1912) 300

173 173-D'après Jean Baptiste CARPEAUX (1827-1875) 3 600

174 174-Ary BITTER (1883-1973) 1 500

176 176-Eugène MARIOTON (1854-1933) 380

179 179-Dominique ALONZO (Actif de 1910 à 1930) 800

181 181-Antonin MERCIE (1845-1916) 2 000

182 182-Vicente GIL FRANCO (1898-1959), 260

183 183-Vicente GIL  FRANCO (1898-1959) 170
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184 184-Vicente GIL FRANCO (1898-1959), « La Boulonnaise », pierre sculptée à patine 260

185 185-Vicente GIL FRANCO (1898-1959), “La Marchande de poissons”, pierre sculptée 320

186 186-Vicente GIL FRANCO (1898-1959), “Buste d'Equihennoise”, bois sculpté, signé 400

187 187-Vicente GIL FRANCO (1898-1959), « Mère et Enfant », pierre sculptée à patine 280

188 188-Jean DESPRES (1889-1980) 600

189 189 -Amalric WALTER (1870-1959) 350

190 190-Vilnis ZSOLNAY, PECS 6 000

191 191-Vilnis ZSOLNAY , PECS 4 400

192 192-George JENSEN 1 600

193 193-Auguste DELAHERCHE (1857-1940) 200

195A 195-Emile Gallé 1 900

199 199-Vierge à l'enfant en bois sculpté polychrome 2 100

202 202-Christ en bois sculpté polychrome 650

204 204-Vierge à l'enfant en bois sculpté polychrome à rehauts dorés. 1 200

205 205-"La déposition du christ" 4 200

206 206-Vierge à l'enfant entourée de personnages 5 000

207 207-"Christ bénissant" 2 200

208 208-Buffet à hauteur d'appui en chêne sculpté à décor de plis de serviette et mo 800

209 209-Crédence en chêne mouluré et sculpté à décor de profils dans des médaillons, 350

210 210-Enfilade en chêne sculpté, la façade rythmée de motifs géométriques et volut 200

211 211-Armoire en chêne à décor sculpté en plis de serviette, ouvre à deux vantaux, 430

212 212-Coffre en chêne sculpté, la façade rythmée de motifs en plis de serviette, m 600

213 213-Buffet à hauteur d'appui en chêne à décor sculpté en semi-relief de sirènes 500

214 214-Miroir à fronton, en bois rectangulaire à riche décor de fleurs et feuillage 1 400

216 216-Elément en pierre sculptée figurant une tête de Putto 200

217 217-Ecole du XVIIIème siècle : Christ en bois sculpté patiné 160

218 218- "Portrait de roi" 700

219 219-Vierge à l'Enfant en ivoire sculpté 200

220 220-Tête d'évêque en chêne sculpté. 480

224B 224 Bis-Saint personnage bénissant en ivoire sculpté, 1 050

226B 226 Bis -Lustre en bronze à douze bras de lumières sur deux rangs à motifs d'enr 750

227 227-Coffre formant une urne à décor polychrome "à pastilla" figurant des scènes 320

229 229-Petit coffre en chêne et fer forgé 80

232 232-Panneau en bois sculpté doré, argenté et polychrome figurant un calice et de 230

235 235-Serrure en fer forgé de forme mouvementée , décor ciselé de motifs stylisés, 300

236 236 Le baptême du christ (?) 300
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239 239-Paire de pique-cierges en cuivre patiné à décor au repoussé de fruits, frise 700

241 241-Plat d'offrandes en laiton à décor au repoussé et gravé figurant Adam et Eve 300

244 244-Ecole flamande fin XVIIIème ou début XIXème siècle 150

245 245-Ecole flamande fin XVIIIème ou début XIXème siècle 100

247 247-Ecole flamande du XVIIème siècle 900

248 248-Coryn BOEL (1620-1688) 500

249 249  -D'après Van OSTADE 400

250 250-Dans le gout  de Marinus Van REYMERSWAELE 1 500

251 251-Lagneau (actif en France au XVIIème siècle) 2 100

253 253-Ecole FLAMANDE du XVIIème siècle, entourage de Jan Van BALEN 1 300

258 258-Attribué à Adriaen HANNEMAN 7 000

259 259-Attribué à  Andries DANIELS (vers 1580 - après 1640) et attribué à Lubin BAU 4 100

263 263-Ecole Hollandaise du XVIIème siècle 900

264 264-BAREND VAN KALRAET (1649-1737) 1 500

267 267-Ecole Allemande du XVIIIème siècle 1 000

273 273-Louis Joseph WATTEAU DE LILLE 6 500

274 274-Ecole française du XVIIIème siècle 700

275 275-Ecole Française fin XVIIIème siècle 450

276 276-Ecole française fin XVIIIème ou début XIXème siècle 300

277 277-Ecole française du XVIIIème siècle 550

278 278-Ecole française du XVIIIème siècle 400

280A 280-Ecole française fin XVIIIème siècle 100

281 281-Ecole française vers 1730, suiveur de François de TROY 1 300

282 282-Dans le gout de DROUAIS 1 000

287 287-Ecole de la première moitié du XIXème siècle 700

288 288-A VAN DEN BORGH (actif vers 1830) 200

289 289-Ecole Française de la première moitié du XIXème siècle 350

290 290-C.BIANCHINI (XIXème siècle) 550

292 292-Ecole Française du premier tiers du XIXème siècle 2 300

297 297-D'après Benjamin CONSTANT 600

298A 298-Ecole du XIXème siècle 1 400

299 299-Ecole Française vers 1820-1830 440

301 301-Ecole Flamande du XIXème siècle 350

304 304-Ecole fin XVIIIème, début XIXème siècle 200

305 305-Hermann Maurice COSSMANN (1821-1890) 950

306 306- Henri ROBBE (1807-1899) 400
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307 307-Emile Charles DAMERON (1848-1908), 850

308 308-Eudes DE RETZ (1856-1930), 600

309 309-Alberto PASINI (1826-1899), 8 200

310 310-Ecole du XIXème siècle 450

313 313-Camille TRISET VAN MULDERS (1868-1949) 100

315 315-Ecole fin XIXème siècle 100

316 316-Barthélémy LAUVERGNE (1805-1871) 2 700

317 317-Ecole hollandaise début XIXème siècle 280

318 318-Joseph SCHAKEWITS (1848-1913) 200

319 319-Emile GODCHAUX (1860-1938) 900

320 320-Emile BRETON (1831-1902) 400

321 321-Félix ZIEM (1821-1911) 1 100

322 322-Amédée ROZIER (1831-1898) 11 200

326 326-Henry MALFROY (1895-1944) 1 500

327 327-Constant LOUCHE (1880-1965) 1 200

332 332-Fernand LUTSCHER (1843-1923) 450

334 334-Marie Joseph Léon CLAVEL dit IWILL (1850-1923) 400

335 335-Louis CABAT (1812-1893) 1 150

336 336-Eugène SURINX (1850-1936) 150

337 337-Ecole Française fin XIXème siècle début XXème siècle 200

338 338- Casimiro SAINZ Y SAIZ (1853-1898) 4 200

339 339-William II WATSON (1831-1921) 320

345 345-Eugène CHIGOT (1860-1923) 3 100

346B 346 Bis- École hollandaise de la première moitié du XIXème siècle 4 400

347 347- Eugène CHIGOT (1860-1923) 8 000

348 348-Georges MARONIEZ (1865-1933) 5 000

349 349-Ecole Française début XXème siècle 250

350 350-Romain STEPPE (1859-1927) 120

351 351-Dans le goût de MALBRANCHE 170

354 354-Emile GAUFFRIAND (1877-1957) 200

355 355-Franck William BOGGS (1855-1926) 480

356 356-Alexis Auguste DARCY-DUMOULIN (1815-1864) 500

359 359-BERGERET ? (Ecole Française du XIXème siècle) 100

360 360-Adrien DAUZATS (1804-1868) 700

362 362-Ecole française de la première moitié du XIXème siècle 300

364 364-Suzanne KAEHRLING (1902-1985) 200
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365 365-Jean SOUVERBIE (1891-1981) 150

366 366-Raymond LEGUEULT  ( 1898-1971) 800

367 367-Dans le goût d'Augustin HANICOTTE 50

368 368- Manuel ORTIZ DE ZARATE (1887-1946) 800

369 369-Léon Laurent GALAND (1872-1960) 120

372 372-Jean Gabriel DOMERGUE (1889-1962) 1 500

373 373- Philippe SWYNCOP (1878-1949) 100

379 379-H.HENRY LECOURTOIS (XIX) 200

380 380-EXCELSIOR-PNEUMATIC, HANNOVER, 280

381 381-Maximilien LUCE (185-1941) 320

383 383-Moreno PINCAS (né en 1936) 180

384 384-Bertrand DUFOUR (1922-2016) 150

390 390-Petite table vide-poche à double plateau en acajou et placage d'acajou posan 160

391 391-Table à ouvrage en placage d'acajou et de loupe. 250

392 392-Petit guéridon à triple plateau en loupe et bronze ciselé à décor de bustes 100

393 393-Petite vitrine en bronze, les montants à l'imitation du bambou. 1 450

394 394 -Etagère à gradins en acajou et placage d'acajou. Les montants torsadés 350

395 395-Guéridon en acajou, plateau à volet à gorge, piétement tripode évidé à fût c 1 500

396 396-Buffet à hauteur d'appui en placage de loupe. Il ouvre à deux portes qui dis 1 600

397 397-Beau bureau en acajou et placage d'acajou souligné d'incrustations de filets 5 000

398 398-Partie de mobilier de salon en acajou à décor néo-gothique de fenestrages en 1 100

402 402-Belle commode à façade et côtés galbés en placage de bois de rose marqueté d 10 500

403 403-Paire de fauteuils à dossier plat dit "à la reine" en noyer mouluré. Accotoi 1 100

404 404-Petit bureau plat en merisier ouvrant à deux tiroirs latéraux. Pose sur quat 450

410 410-Bureau en placage de bois noirci ouvrant par trois tiroirs en ceinture 2 400

413 413-Fauteuil à dossier plat à la reine en hêtre mouluré et sculpté. Support d'ac 520

414A 414-Table de salon en acajou et placage d'acajou souligné de filets de cuivre mo 900

414B 414 Bis - Bergère en hêtre relaqué gris. Décor sculpté de frises de perles et fr 400

415 415-Bergère en bois mouluré à dossier cabriolet, dés de racordement ornées de fl 650

416 416-Paire de chaises à dossier lyre en bois rechampi blanc, piétement sabre 250

419 419-Quatre fauteuils à dossier cabriolet en bois mouluré et sculpté, accotoirs à 500

424 424-Petite table ovale à secret en acajou et placage d'acajou souligné d'ébène e 850

425 425-Meuble à deux corps formant vitrine en placage de ronce de noyer incrusté de 650

426 426-Fauteuil en acajou à dossier légèrement déversé à décor sculpté  de palmette 1 000

428 428-Table à volets en acajou ouvrant à un tiroir latéral, pieds à doubles balust 350

429 429-Chaise en acajou et placage d'acajou à dossier rond ajouré à motifs quadrilo 120
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430 430-Belle console en acajou et placage d'acajou moucheté. Elle pose sur deux pie 2 850

431 431-Mobilier de salon en acajou et placage d'acajou à dossiers déversés, les acc 5 500

432 432-Mobiler de chambre à coucher en placage de palissandre marqueté de bois clai 1 100

433 433-Mobilier de salon en acajou, les accotoirs en forme de cols de cygne, pieds 900

434 434-Banquette porte sculpture en placage d'ébène, bois noirci et bois doré à déc 200

435 435-Bureau à volets en bois noirci, ouvre à un tiroir en ceinture, pieds fuselés 100

436 436-Buffet à léger ressaut central en placage d'ébène et bois noirci souligné de 400

437 437-Paire de chaises à bandeau à décor laqué sur fond noir de scènes sinisantes. 500

438 438-Console en acajou et placage d'acajou ouvrant à utiroir en ceinture, pieds a 600

439 439-Paire de fauteuils en acajou et placage d'acajou à dossiers à frontons mouve 3 600

440 440-Fauteuil à dossier déversé en acajou et placage d'acajou, supports d'accotoi 1 400

441 441-Table à volets à allonges en acajou posant sur quatre pieds fuselés à sabots 320

442 442-Semainier en placage de loupe de Thuya et palissandre. 200

443 443-Armoire de mariage en chêne teinté ouvrant par deux portes à décor d'oiseaux 350

445 445-Commode en placage de satiné marqueté en frise dans des encadrements de file 3 100

446 446-Commode à façade cintrée en bois de placage marqueté en frise dans des encad 1 200

451 451-AUDENARDE (XVIème siècle) : Tapisserie figurant le prophète Aaron dans des b 1 400

452 452-Un important tapis Chobi, Agra (Indes) vers 1990   Dans la tradition des Agr 2 000

455 455-Tapis noué main à motif de palmettes et motifs stylisés sur fond rouge et be 300

Total  : 271 Lot(s) 349 870
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